
令和２年第４回教育委員会会議日程

（第４回定例会）

日 程 令和２年４月１０日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第１１号 専決処分につき承認を求めることについて

（人事異動及び人事記録に関する規程の一部を改正する訓令）

地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されることなどに伴い、

人事異動及び人事記録に関する規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招

集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１２号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市職員証に関する規程の一部を改正する訓令）

地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されることなどに伴い、

廿日市市職員証に関する規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する

時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教

育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１３号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市ＩＣカード管理規程の一部を改正する訓令）

地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されることなどに伴い、

廿日市市ＩＣカード管理規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する

時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教

育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１４号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市職員き章に関する規程及び職員の名前札の着用に関する規程の一部を

改正する訓令）

地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されることに伴い、廿

日市市職員き章に関する規程及び職員の名前札の着用に関する規程の一部を改正

する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認

め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致

で承認されました。

報告第１５号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市人事評価実施規程の一部を改正する訓令）

令和２年度以降、人事評価の結果を人事管理の基礎として活用するなど運用を



変更すること、地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されるこ

となどに伴い、廿日市市人事評価実施規程の一部を改正する必要が生じたが、会

議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１６号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市職員衛生管理規程の一部を改正する訓令）

地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されることなどに伴い、

廿日市市職員衛生管理規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時

間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育

委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１７号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令）

地方公務員法の改正により会計年度任用職員制度が創設されることなどに伴い、

廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１８号 専決処分につき承認を求めることについて

（学校その他の教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令）

子ども・子育て支援法の一部が改正され、令和元年１０月１日から幼児教育・

保育の無償化が実施されたことに伴い、学校その他の教育機関の長に対する事務

委任規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこ

とが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求

めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１９号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について）

令和２年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事

異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第２０号 専決処分につき承認を求めることについて

（市長の権限に属する事務の補助執行について）

旧玖島小学校の一部を地区住民主体の事業活動による生きがいづくりや生活サ

ービスの確保を目的として活用することとし、その準備に着手することから、市

長において当該施設を管理する必要があるため、教育委員会事務局の職員に補助

執行させている旧玖島小学校の管理に関する事務を解除することについて、廿日

市市長から協議があったため、これに同意する必要が生じたが、会議を招集する

時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教



育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第２１号 専決処分につき承認を求めることについて

（宮島歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について）

宮島歴史民俗資料館協議会委員の任期が令和２年３月３１日をもって満了した

ので、後任の委員を新たに委嘱する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の

承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 新型コロナウイルス感染症に対する対応について

本市の新型コロナウイルス感染症に対する対応について、説明がありました。

・ 令和２年度廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について

令和２年度廿日市市教育支援委員会委員の委嘱について、説明がありました。

・ 令和２年度廿日市市内研究指定校等一覧について

令和２年度廿日市市内研究指定校等一覧について、説明がありました。

・ ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２０廿日市の休止について

ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２０廿日市の休止について、説明がありました。


